

Regulamin Konkursu „SMILE! Jesteś na wakacjach!”

I. POSTANOWIENIA OGÓLNE

1. Konkurs TUI Poland „SMILE! Jesteś na wakacjach!”, zwany dalej „**Konkursem**” jest organizowany na zasadach określonych w niniejszym Regulaminie, zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa.
2. Organizatorem Konkursu pod nazwą „SMILE! Jesteś na wakacjach!” (dalej **Konkurs**) jest TUI Poland sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie, ul. Wołoska 9A, 02-583 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS pod numerem 0000083435, kapitał zakładowy 200.000,00 zł, NIP: 779-20-48-522 zwana dalej **Organizatorem**.

II. UCZESTNICTWO W KONKURSIE

1. Z zastrzeżeniem ust. 2 poniżej w Konkursie mogą wziąć udział osoby fizyczne, posiadające obywatelstwo polskie, które ukończyła 18 lat i posiada pełną zdolność do czynności prawnych.
2. W konkursie nie mogą brać udziału pracownicy Organizatora oraz osoby współpracujące z Organizatorem na podstawie umowy cywilnoprawnej, a także członkowie rodzin ww. osób. Za członków rodzin pracowników lub współpracowników Organizatora uznaje się wstępnych, zstępnych, rodzeństwo, małżonka oraz osoby pozostające w stosunku przysposobienia, a także wstępnych, zstępnych oraz rodzeństwo i osoby przysposobione przez małżonka pracownika lub współpracownika Organizatora.

III. ZASADY KONKURSU

1. Czas trwania Konkursu

1. Konkurs będzie trwał w okresie od 16.01.2012r. do 31.01.2012r.
2. Prace konkursowe uczestnicy mogą przysyłać do dnia 31.01.2012r.

2. Zgłoszenie do udziału w Konkursie

1. Aby wziąć udział w Konkursie osoba spełniająca wymogi określone w części II niniejszego Regulaminu musi:
 - (i) przesać na adres mailowy: konkurs-online@tui.pl zdjęcie przedstawiające uśmiechnięte osoby na wakacjach, 1 (jedną) lub więcej.
2. W Konkursie biorą udział tylko Ci Uczestnicy, którzy spełnią warunki Konkursu, o których mowa w punkcie II i III powyżej. Zgłoszenia nie spełniające powyższych kryteriów nie będą brane pod uwagę.

3. Przebieg Konkursu

1. Informacja o konkursie pojawi się na stronie internetowej www.tui.pl/samsung oraz na profilu Facebook TUI Poland oraz Samsung Polska.
2. Konkurs rozpocznie się w dn. 16.01.2012r. i będzie trwał do 31.01.2012r.
3. W terminie od 16.01.2012r. do 31.01.2012r. uczestnicy mogą przysyłać zdjęcie przedstawiające uśmiechnięte osoby na wakacjach, 1 (jedną) lub więcej na adres mailowy konkurs-online@tui.pl.
4. Komisja konkursowa wybierze najbardziej kreatywne zdjęcie – autor zdjęcia otrzyma nagrodę główną: Tablet Samsung GalaxyTab 10.1.
2. Wyniki będą ogłoszone nie później niż 7 dni licząc od dnia 01.02.2012r.

4. Deklaracje

1. Przystąpienie do udziału w Konkursie jest równoznaczne z akceptacją postanowień niniejszego Regulaminu.
2. Przystąpienie do udziału w Konkursie jest równoznaczne z wyrażeniem zgodny na przetwarzanie danych osobowych przez Organizatora zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych.

Organizator informuje Uczestników, że ich dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie w związku z wykonaniem postanowień niniejszego Regulaminu, w celu przeprowadzenia Konkursu, promocji Konkursu oraz informowania o Konkursie. Każdy uczestnik ma prawo do wglądu do swoich danych, ich poprawiania oraz żądania usunięcia.

3. Przesłanie fotografii na Konkurs jest równoznaczne ze złożeniem przez Uczestnika deklaracji, iż:
 - (i) Uczestnik przyjmuje na siebie wszelkie roszczenia osób trzecich, które zostały podniesione w wyniku naruszenia jakichkolwiek praw związanych z przesłanym przez Uczestnika tekstem przysługujących osobom trzecim, a w szczególności praw autorskich.
4. Przystąpienie do udziału w Konkursie jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na utrwalanie wizerunku Uczestnika w każdej formie. Przystąpienie do udziału w Konkursie jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na wykorzystanie przez Organizatora, lub spółek z grupy TUI, utrwalonego wizerunku Uczestnika w celu promocji Organizatora, lub spółek z grupy TUI, w tym w celu promocji produktów lub usług oferowanych przez Organizatora, lub spółek z grupy TUI, w celu informowania o Konkursie, a także w celu promocji Konkursu, w każdej możliwej formie, z wykorzystaniem wszystkich dostępnych mediów.

IV KOMISJA KONKURSOWA

Celem zapewnienia prawidłowej organizacji i przebiegu Konkursu, a w szczególności w celu dokonania oceny prawidłowości zgłoszeń do Konkursu oraz wyłonienia osób nagrodzonych, Organizator powoła komisję konkursową (dalej „Komisja Konkursowa”). W skład Komisji Konkursowej wejdą następujące osoby: Kamila Różana – TUI Poland Sp. z o.o. oraz Olga Łobodzińska – Samsung Polska. Decyzje podjęte przez Komisję Konkursową są ostateczne i nie podlegają zaskarżeniu.

V. NAGRODY

1. W Konkursie przewidziane są następujące nagrody:
NAGRODA I: SAMSUNG Galaxy Tab 10.1. – 1925 PLN + VAT
NAGRODA II: voucher uprawniający do zakupu z rabatem 20% (dwadzieścia) pełnego asortymentu produktów marki Campus oraz Alpinus, dostępnych w ofercie sieci Planet Outdoor.
NAGRODA III: 2 (dwa) zestawy podróżne
2. Dodatkowo do nagród wymienionych w ust. 1 zwycięzca otrzyma nagrodę pieniężną w wysokości 11,11 % wartości nagrody, która zostanie przeznaczona przez Organizatora na uregulowanie zryczałtowanego podatku dochodowego od wygranej zgodnie z artykułem 30 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych.
3. Uczestnikom Konkursu nie przysługują roszczenia o wypłatę wartości Nagród w pieniądzu.
4. Uczestnikom Konkursu nie przysługują roszczenia o zamianę przyznanej Nagrody na inną Nagrodę.
5. Jakiegokolwiek roszczenia uczestników Konkursu z tytułu nieotrzymania Nagród, które nie zostały im przyznane, są wyłączone.
6. Uczestnicy nie mogą przenosić nabytego w Konkursie prawa do otrzymania Nagrody na osoby trzecie.
7. Uczestnicy upoważniają Organizatora do potrącenia nagród pieniężnych stanowiących element nagród wydawanych w Konkursie i przekazania tych kwot tytułem zryczałtowanego podatku od nagród w Konkursach przez Organizatora, jako płatnika, do właściwego urzędu skarbowego.

VI. REKLAMACJE

1. Reklamacje dotyczące Konkursu należy składać Organizatorowi pisemnie na adres: TUI Poland Sp. z o.o., ul. Wołoska 9A, 02-583 Warszawa, z dopiskiem 'Konkurs online – reklamacja'. Termin składania reklamacji:
(i) upływa w ciągu 14 dni od daty ogłoszenia wyników.
2. Prawo złożenia reklamacji przysługuje wyłącznie Uczestnikom Konkursu.
3. Pisemna reklamacja powinna zawierać imię, nazwisko, dokładny adres Uczestnika, jak również dokładny opis i wskazanie przyczyny reklamacji.
4. Reklamacje będą rozpatrywane przez Organizatora w terminie 30 dni od dnia doręczenia reklamacji Organizatorowi.
5. Reklamacje będą rozpatrywane w oparciu o przepisy niniejszego Regulaminu. Decyzja Organizatora w przedmiocie reklamacji jest ostateczna i wiążąca. Uczestnik zostanie poinformowany o decyzji Organizatora listem poleconym na adres wskazany w reklamacji.

VII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE

1. Organizator zastrzega sobie prawo weryfikacji, czy Uczestnicy Konkursu spełniają warunki określone w niniejszym regulaminie Konkursu, jak również w przepisach prawa. W tym celu Organizator może żądać od Uczestnika złożenia określonych oświadczeń, podania określonych danych bądź przedłożenia określonych dokumentów, w tym zwłaszcza podania adresu zamieszkania lub zameldowania, numeru telefonu kontaktowego oraz adresu e-mail. Niestosowanie się do niniejszego regulaminu Konkursu lub do odpowiednich przepisów prawa, jak również odmowa spełnienia powyższych żądań, powoduje natychmiastowe wykluczenie danej osoby z Konkursu i uprawnia Organizatora do odmowy przyznania Nagrody oraz powoduje natychmiastowe wygaśnięcie ewentualnego prawa do Nagrody bądź do jakichkolwiek innych roszczeń w stosunku do Organizatora.
2. Organizator zastrzega sobie prawo do niedopuszczenia Uczestnika do udziału w Konkursie.
3. Organizator zastrzega, że nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia, które uniemożliwiają prawidłowe przeprowadzenie Konkursu, których nie mógł przewidzieć lub którym nie mógł zapobiec.
4. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za usługi świadczone przez podmioty trzecie, w szczególności pocztę, firmy świadczące usługi kurierskie oraz podmioty świadczące usługi telekomunikacyjne, w tym zapewniające dostęp do sieci Internet.
5. Niniejszy Regulamin wchodzi w życie z dniem 16.01.2012r. i obowiązuje do dnia 31.01.2012r.
6. Organizator zastrzega sobie prawo do dokonania modyfikacji postanowień niniejszego Regulaminu w każdym czasie, a także do zawieszenia, przerwania, przedłużenia lub odwołania Konkursu bez podania przyczyn oraz do nie wyłonienia zwycięzcy. Zmieniony regulamin zostanie umieszczony na stronie internetowej www.tui.pl/konkursy/online.
7. Uczestnik nie może przenieść praw i obowiązków wynikających z udziału w Konkursie na osobę trzecią.
8. Postanowienia niniejszego Regulaminu są wyłączną podstawą prowadzenia Konkursu, a ich wykładnia i interpretacja należy wyłącznie do Komisji Konkursowej.
9. Wszelkie spory związane z Konkursem rozstrzygać będzie Sąd powszechny właściwy ze względu na siedzibę Organizatora.
10. W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie znajdują przepisy kodeksu cywilnego.